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ATA DA 602ª (SEISCENTÉSIMA SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JUNDIÁ/RN, REALIZADA NO DIA 07 DE OUTUBRO DE 2022 NA SEDE DA C MARA MUNICIPAL, SITUADA NA RUA DA MATRIZ, Nº. 10, CENTRO, JUNDIÁ/RN.
[bookmark: _GoBack]Aos 07 (sete) dias do mês de outubro de 2022, às 16h00min, na sede da Câmara Municipal de Jundiá, sob a presidência do senhor Joel Dikson de Lima Nogueira e com a presença dos vereadores: Lucivaldo Nascimento de Lima, Jisele Carla da Silva Meireles, José Welliton da Silva, Paulo Sérgio Alves e Romeika Pimenta Siminea. Após verificar haver quórum suficiente e de estar em conformidade com a Lei orgânica do município e do Regimento interno da Câmara, o senhor Presidente declarou aberta a sessão. Na sequência, o Vice-Presidente o Sr. Lucivaldo Nascimento de Lima fez a leitura da ata da sessão anterior. Assim o Presidente Joel Dikson colocou a ata em discussão, contudo como ninguém se pronunciou, o Presidente colocou a ata em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade dos presentes. Dando continuidade, o Presidente Joel Dikson pediu forças a Deus, pelos últimos incidentes que aconteceram no município, deixando assim uma nota de pesar para as famílias que perderam seus entes querido. O jovem que se suicidou-se o DANIEL muito conhecido e RICARDO filho de Gizelda do Gravata, como também seu CHICO de Coito em Santa Fé avô ex-funcionária da casa Adelane. Em seguida justificou a ausência dos vereadores Josefa Santana Marcelino da Silva, Aécio Paulino Freitas de Souza e Raniere Paulino de Souza não compareceram por motivos de força maior. Contudo, saudou os presentes, cumprimentou a todos e parabenizou o Deputado KLEBER RODRIGUES pela vitória e por ter maior bancada aliada na câmara municipal de Jundiá, conseguindo assim se reeleger já tendo trabalho na cidade. O mesmo contou também com o apoio do futuro Prefeito de Jundiá JONAS KLEBER DE ALMEIDA, ressaltou também a vitória de   IVANILSOM OLIVEIRA um nome novo que foi abraçado pelo RN e pela sua força de vontade em Jundiá onde o mesmo teve 258 votos. Parabenizou também o deputado federal PAULINHO FREIRE, que foi o primeiro colocado no município, no qual temos a honra em dizer que o mesmo é Presidente da câmara de Natal e também da FECAM, e isso é muito importante para o bloco de oposição que ganha força e se fortalece a cada dia, de cabeça erguida, com muita humildade, sem denegrir a imagem de ninguém, sem colocar nome de ninguém em carro de som, pois esse não é o papel de quem realmente respeita as pessoas. Afirmou que a oposição continuará avaliando cada projeto com clareza e precisão e que minguem jamais ira inibir a decisão da casa. Na sequencia facultou a palavra aos líderes de partido. Fazendo o uso da palavra a vereadora Romeika cumprimentou a todos, convidando a todos a estarem frequentando a casa por mais vezes, deixando nota de pesar, e palavras de conforto as famílias que perderam seus entes queridos, também deixou nota de repúdio, sobre atitude tomada pelo gestor, e que o projeto estava totalmente mal elaborado. Fazendo o uso da palavra a vereadora Jisele cumprimentou a todos e pediu aos colegas que ficassem de pé, fazendo um minuto de silencio, em homenagem as mortes  que ocorreram em Jundiá, ressaltou sua fala em relação aos dos jovens RICARDO e DANIEL, pediu que a  gestão desse mais atenção as pessoas com depressão, bipolaridade etc. pois muitos não tem apoio. Em seguida agradeceu ao povo pelo pleito eleitoral e pela vitória dos candidatos em Jundiá, também questionou que se o colega Aécio tivesse presente gostaria de saber se a gestão esta distribuindo sextas básicas e de que forma seria, também parabenizou o cruzeiro de Jundiá pelos 62 anos em nome do guerreiro seu CHACON por lutar sempre pelo time. Em seguida o vereador Lucivaldo, fazendo o uso da palavra, cumprimentou a todos, deixou também nota de pesar para as famílias dos falecidos, sentindo-se triste por serem pessoas próximas e muitos conhecidos, deixou assim a seguinte reflexão, a vida pertence a deus, tudo é permissão dele. Agradeceu também pelo pleito eleitoral, pelos candidato Paulinho mais votado dentro de Jundiá, agradeceu também a população Jundiaense, ressaltando que esses votos são votos de amor, voto de carinho, pelos candidatos de Jonas, e que o bloco cada vez  se faz mais fortalecido, e que logo teriam um prefeito onde a população saberia onde encontra ló, lembrou também das famílias carentes, que precisam de ajuda pois as mesmas estão passando necessidade, se não fosse o auxílio emergencial, estariam passando fome, também indagou, sobre a forma da distribuição das sestas básicas, relatou também sobre a gestão do atual Prefeito que é totalmente omissa na parte social, fazendo uso de politicagem com esse programa, pessoas que estão sendo humilhadas na assistência social. Ainda coma a palavra o Vereador Lucivaldo falou do projeto 011/2022 afirmando ter sido um ato heroico pois os mesmos protegeram o dinheiro público pois são pessoas esclarecidas, deixando assim uma nota de repúdio sobre a atitude tomada pela gestão. O vereador Paulo Sergio, fazendo uso da palavra cumprimentou a todos presentes registou a presença do pastor da assembleia de Deus Dimas Praxedes, falou do certificado PREVINE BRASIL, afirmando que a cidade está em 1º lugar na saúde do estado, parabenizando os profissionais. Falou ainda sobre o pleito eleitoral, mostrando assim aprovação de 85% do gestor municipal, que tem carisma com a população, lamentou pelas pessoas que partiram, deixando também nota de pesar para as famílias, respondeu aos colegas sobre a distribuição das sestas que estão sendo feitas sim, agradeceu a secretaria pelo excelente trabalho prestado à população. A vereadora Jisele Meireles, fazendo o uso da palavra saudou a todos os presentes, perguntou ao colega Paulo Sergio se o mesmo sabia fazer cálculo, mostrando a diferença dos resultados das urnas, que a população vem sofrendo, por falta de medico, falta de medicação, falta de água, passando fome. O vereador Lucivaldo, fazendo o uso da palavra, citou o PREVINE BRASIL que informatizar sistema é fácil, que esse certificado não mostrar a realidade do município, pois no posto de saúde, falta medicação básica, afirmou que conhece relato de pessoas que levam até mais de dois anos para marcar um exame, que essas são obrigação do gestor, esses serviços essenciais não deveriam faltar, desconhecendo assim a melhor saúde de Jundiá. Pediu esclarecimento da distribuição das sestas básicas, pois se não for atendido, acionaria a comissão interna da casa. O vereador Paulo Sergio falou que era um desrespeito aos profissionais de saúde o comentário do colega Lucivaldo sobre o PREVINE BRASIL. O vereador José Welliton, fazendo uso da palavra, deixou também nota de pesar para as famílias, parabenizou o pleito eleitoral e agradeceu os nobres colegas da casa, relatou também conhecer famílias carentes que estão passando necessidade, cobrou da gestão serviços essenciais, também sobre o abastecimento de água, chegando assim a pagar várias carradas, falou que o certo seria montar uma comissão para visitar a secretaria de agricultura. Logo após, o vereador Lucivaldo, fazendo uso da palavra, justificou que não desrespeitou os profissionais de saúde, o problema não é o PREVINE BRASIL e sim a pratica que é bem diferente diante da realidade. Sendo assim não havendo mais assunto o senhor Presidente Joel Dikson agradeceu a presença de todos e anunciou que a próxima reunião será no dia 21 de outubro de 2022 às 16h00min, na sede da Câmara. Logo após autorizou que se lavrasse a presente ata, que vai assinada pelo Presidente, primeiro e segundo secretários e demais vereadores, assim, declarou encerrada a presente Sessão. Sala da Sessão da Câmara Municipal de Jundiá/RN, em 07 de outubro de 2022.
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